
Poštovani i dragi gosti, dragi profesori i kolege, 

dobrodošli i u ime Biblioteke FF na radnu proslavu Dana Fakulteta! 

Zadovoljstvo mi je da najavim dve izložbe koje je, povodom obeležavanja Dana Fakulteta, pripremila 

naša biblioteka. Izložba Poklon-biblioteka Dalibora Soldatića – izbor predstavlja svojevrsnu zahvalnost 

profesoru Soldatiću na dragocenim knjigama koje su obogatile naše fondove. Druga izložba poetičnog 

naslova, Ajfel – Kao soko visoko, posvećena je stogodišnjici smrti Gistava Ajfela i veličanstvenom 

Ajfelovom tornju u Parizu. 

U dosadašnjem delu programa čuli ste konkretne podatke o tome šta su naša postignuća, naši 

rezultati, naše vizije i planovi. Više puta ste do sada čuli da Filozofski fakultet radi i sve aktivnosti 

sprovodi u skladu sa motom Širimo znanje. Uz širenje znanja, Filozofski fakutet odgovorno neguje i 

razvija prave vrednosti, različitosti, kulture i jezike, ali i čuva uspomene, raznolike tragove, kulturne 

uticaje, sećanja... za generacije koje dolaze. Bila bih slobodna da kažem da širimo i neku vrstu čarolije 

koja je vidljiva samo onima koji dobro osluškuju, pažljivo gledaju i zapažaju, kritički misle i jasno iskazuju 

svoje stavove. Svima onima koji su umesto struka koje donose vrtoglave zarade izabrali studiranje i 

izučavanje (lepih, rekla bih) društveno-humanističkih nauka. Čarolija je u svakom delu ovog našeg 

prostora, ali je možda svako oko neće videti. Čarolija koju donose umetnička dela koja su oplemenila 

holove naše zgrade, magija knjiga i dragocene Biblioteke FF, čarolija radnog prostora i čitaonica za koje 

se uvek traži “mesto više“, čarolija koju stvaraju različite interakcije, mišljenja, dobri ljudi i činjenja. 

U umnožavanju dragocenosti i širenju čarolije pomogao nam je i cenjeni prof. Dalibor Soldatić, 

darujući nam deo svoje biblioteke. Svaka knjiga koju nam je profesor poklonio donela je sa sobom delić 

njegovih putovanja, deo uspomena, dragih ljudi i razgovora, deo živopisnih iskustava, trag ruke poznatih 

pisaca u posvetama... Dah života. BIli svesni ili ne, ali svaka od knjiga u našoj Biblioteci nosi isto – tragove 

različitih života, htenja, uspomena i želja. Ovom prilikom bih se zahvalila svojim kolegama Violeti, Iliji, 

Andi i Tanji koji su predanim radom omogućili da knjige iz Poklon-biblioteke Dalibora Soldatića u 

najkraćem roku budu dostupne čitaocima. 

Možda i ne bih imala hrabrosti da podelim svoju ličnu impresiju da je biblioteka u kojoj radim 

čarobno mesto (impresija koju u sebi nosim od prvog trenutka), da nisam imala priliku da i u očima 

brojnih gostiju – profesora i studenata sa evropskih univerziteta, maturanata i srednjoškolaca iz škola 

širom Vojvodine, kolega bibliotekara, čak i mališana iz predškolskih ustanova vidim upravo to – divljenje 

i istu impresiju – čarolija. 

 Današnjoj čaroliji je doprineo i naš kolega Ilija Čanak, koji je svojom izložbom doneo dah Pariza, 

grada svetlosti na Filozofski fakultet. 



Za kraj bih rekla još samo nešto. Naš zajednički zadatak je da nastavimo da širimo, umnožavamo 

i delimo znanje, čuvamo sećanja, negujemo različitosti i kulturne vrednosti, izlazimo iz zone komfora, 

ohrabrujući naše mlade naraštaje, naše studente da hrabro koračaju dalje. Iskreno se nadam da će svako 

od nas svojim činjenjem, makar ono bilo i minijaturno, učiniti da svet u kojme živimo postane humaniji, 

plemenitiji i bolje mesto za život i generacije koje dolaze. 

 

Hvala vam na pažnji. 

Nataša Belić, upravnica Biblioteke 

 

 

  


